



佛山+APP



珠江商报
官方微信



顺德新闻网

凭珠江通四海 立潮头观天下

习近平会见越南国会主席王庭惠

新华社北京4月8日电 4月8日,国家主席习近平在北京人民大会堂会见越南国会主席王庭惠。

习近平请王庭惠转达对阮富仲总书记的亲切问候。习近平指出,去年年底我访问越南期间,和阮富仲总书记共同宣布构建具有战略意义的中越命运共同体,开启了中越关系新篇章。在双方共同努力下,我同阮富仲总书记达成的共识正在得到落实。志同道合、命运与共是中越关系最鲜明的特征,“同志加兄弟”是中越两党两

国传统友谊最生动的写照。双方要共同努力,推动中越命运共同体建设取得更多成果,服务各自现代化建设,更好造福两国人民,也为世界社会主义事业作出更大贡献。

习近平强调,当前,国际和地区形势发生深刻复杂变化,捍卫社会主义制度、维护国家稳定和发展,是中越双方共同利益所在。双方要以高水平互信铸牢中越命运共同体意识,以高质量合作夯实中越命运共同体根基,以高度政治智慧推进中越命运共

同体建设。中方愿同越方加强治党治国理政经验交流,发挥好中越双边合作指导委员会的统筹协调作用,加快推进共建“一带一路”倡议同“两廊一圈”战略对接,丰富青年、友城等渠道交流。希望双方立法机构深化各层级交流合作,加强立法监督经验等互学互鉴,为增进两国民间友好发挥重要作用。

王庭惠转达阮富仲总书记对习近平总书记的亲切问候和美好祝福。表示,作为同志加兄弟,越南党和政府

高度赞赏中国的发展进步,由衷钦佩中共十八大以来中国特色社会主义取得的历史性成就。今年中国两会确立发展新质生产力等目标,是社会主义的创新之举,为越南提供了有益参考。相信中国必将如期全面建成社会主义现代化强国,为促进世界的和平、稳定与发展作出重要贡献。越方坚定奉行一个中国政策,认为台湾是中国领土不可分割的一部分,坚决反对任何形式的“台独”分裂活动,香港、新疆、西藏事务也都是中国内

政,中国必将保持长期稳定繁荣。越方坚持独立自主的外交政策,将中国作为越南对外关系的头等优先战略选择,将按照阮富仲总书记和习近平总书记确立的“六个更”目标,同中方密切各层级交流合作,持续巩固高水平政治互信,积极推进“两廊一圈”和“一带一路”对接。越南国会愿同中国全国人大保持密切交往交流,为夯实两国民间友好、推进构建具有战略意义的越中命运共同体发挥积极作用。王毅、王东明参加会见。

习近平会见法国梅里埃基金会主席梅里埃夫妇

新华社北京4月8日电 4月8日,国家主席习近平在北京人民大会堂会见法国梅里埃基金会主席梅里埃夫妇。

习近平对梅里埃夫妇以及梅里埃基金会长期以来对中法关系发展以及中国

卫生健康事业的关心和支持表示赞赏。

习近平强调,当今世界面临百年未有之大变局,进入变乱交织的动荡期。人类社会不仅要应对新冠疫情等卫生健康挑战,也要面对巴以冲突、乌克兰危机等地缘冲突。中方始终主

张要和平,不要战争,呼吁止战促和,推动构建人类命运共同体。今年是中法建交60周年,一代又一代人传承和发展中法关系,两国友好历久弥坚。中方珍视中法友谊,愿同法方进一步加强高层交往,密切交流合

作,推动中法关系迈上更高水平。长期以来,中法在卫生健康领域开展了一系列合作,取得丰硕成果。欢迎梅里埃基金会继续同中方深化合作。

梅里埃表示,感谢习近平主席百忙之中拨冗会见,这充分体现了对法

国人民的友好情谊,令人感动。我和中国的交往和情谊始于46年前。多年来,我始终关注和钦佩中国的发展进步。梅里埃基金会将继续积极促进法中友好和卫生健康合作。王毅参加会见。

顺德区常委会召开会议

塑造特色绿化景观 真正实现生态惠民

A3



融合利用数据 释放“乘数效应”

4月8日,佛山市(顺德)“数据要素x”暨人工智能大模型赋能制造业高质量发展大会举行。会上,顺德向全国发布超500个产业数据需求,广东首家大数据培训基地落地顺德,佛山市顺德区人工智能工业大模型赋能平台启动,着力繁荣数据开发利用生态。图为佛山市顺德区人工智能工业大模型赋能平台合作启动仪式。

/佛山市新闻传媒中心记者何冠洪摄 A3

顺德区将从线索核查、打击犯罪等四方面常态化推进扫黑除恶斗争
纵深推进
再下功夫

A3

黑毛节瓜 生长顺利

受近期雨水滋润,杏坛桑麻黑毛节瓜预计4月中下旬至5月可陆续上市

A5

大良调整路内机动车停放服务收费标准
涉及车位
7000多个

A6

扎根二十载 携手共发展

轻工行业最高级别技术奖励
美的集团获奖

7个

A3

扎根大良五沙20年,爱信(佛山)汽车零部件有限公司已成长为顺德汽车零部件产业的领军企业,产品年产量达到350多万台(个)。图为4月8日上午,该公司举行的20周年庆典活动。

/佛山市新闻传媒中心记者 黄文静

A5



陈村镇道路停车泊位项目进入试运营阶段

5月1日
正式收费

A6